

# Накопители для пластиковых бутылок устанавливают в районах города

Контейнеры уже появились в шести точках города, список адресов будет пополняться.

Компания «ЮВИ ПТЗ» начала устанавливать накопители для сбора ПЭТ-бутылок. Сетки-контейнеры уже появились в шести точках:

- в парке 50-летия пионерской организации;
- на улице Судакова, возле пересечения с Комсомольским проспектом;
- на пересечении Ругозерского переулка и Зеленой улицы;
- на улице Древлянка, у дома № 18;
- на Сулажгорской улице, у дома № 61;
- на улице Белинского, у дома № 15а.

Список адресов будет пополняться, пишет пресс-служба мэрии Петрозаводска. Вывозить и перерабатывать пластик также будет «ЮВИ ПТЗ». Очищать контейнеры планируется раз в неделю.

Жителей города просят не бросать в накопители ничего кроме бутылок, а также не складировать мусор рядом с сетками. Бутылки следует сжимать, чтобы они размещались более компактно.

